

IGORA Vario Blond Cool Lift

Aditiv pentru pudra decolorantă, nuanță rece

IGORA VARIO BLOND Cool Lift – Aditiv pentru pudra decolorantă, nuanță rece

Aditiv pentru pudra decolorantă, cu nuanță rece, pentru realizarea rapidă a șuvițelor, într-un singur pas.

Se utilizează în amestec cu IGORA Vario Blond Plus sau Extra Power.

Instrucțiuni de utilizare

Pregătire: Amestecați toate cele trei componente (IGORA Vario Blond Cool Lift + IGORA Vario Blond Plus sau Extra Power + Oxidant) până la obținerea unei consistențe cremoase. Raportul de amestec este de 1:2 (1 parte pulbere decolorantă + 2 părți oxidant + aditiv Cool Lift).

Pentru raportul de amestec, consultați tabelul de mai jos

Baza de aplicare	IGORA Vario Blond Plus sau Extra Power	IGORA Royal Oil Developer	IGORA Vario Blond Cool Lift	Raport de amestecare Pulbere decolorantă/Oxidant
Blond mediu până la blond închis	35 g (1 linguriță)	65 ml 3% - 6%	5 ml	1:2 35 g
Șaten deschis până la șaten mediu	35 g (1 linguriță)	60 ml 9%	10 ml	+ 70 ml
Șaten închis	35 g (1 linguriță)	55 ml 12%	15 ml	

Notă: Raportul de amestec între Pudra Decolorantă și IGORA Vario Blond Cool Lift + Oxidant este de 1:2.

Aplicare: Aplicați o cantitate generoasă de produs și distribuiți uniform pe părul uscat, care nu a fost spălat în prealabil. Nu permiteți ca produsul să intre în contact cu scalpul (realizare de șuvițe). Nu aplicați pe păr blond deschis sau decolorat în prealabil. Nu aplicați pe părul fin și/sau sensibilizat. Nu aplicați pe pielea capului. Utilizați instrumente profesionale pentru aplicare.

Temp de aplicare: 20-60 minute.

Nu depășiți timpul de aplicare recomandat. Nu utilizați căldură suplimentară. Verificați vizual progresul decolorării pe durata timpului de aplicare. Când a fost atins nivelul de decolorare dorit, clătiți cu apă din abundență, spălați părul cu șampon și aplicați un tratament adecvat.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

Numai pentru utilizare profesională.

Vopselele pentru păr pot cauza reacții alergice grave. Citiți și respectați instrucțiunile de utilizare. Acest produs nu trebuie utilizat la persoane cu vârste sub 16 ani. Tatuajele temporare cu henna neagră pot crește riscul de apariție a alergiilor. Nu efectuați vopsirea în cazul în care:

- persoana prezintă eczeme pe față sau scalp sensibil, iritat sau cu răni vizibile;

- persoana s-a confruntat cu reacții alergice după vopsirea părului;

- persoana s-a confruntat cu reacții alergice după efectuarea în trecut a tatuajelor temporare cu henna neagră.

Conține: consultați ambalajul pliant

Evitați contactul cu ochii. În cazul contactului cu ochii, clătiți imediat cu apă. Nu utilizați produsul pentru vopsirea genelor sau sprâncenelor. Clătiți bine părul după aplicare. Purtați mănuși de protecție. Nu lăsați la îndemâna copiilor. Păstrați o evidență informațiilor cu privire la produsul utilizat, pentru referință pe viitor (numărul nuanței, codul lotului).

1. TESTUL DE SENSIBILITATE CUTANATĂ

Efectuați testul de sensibilitate cutanată cu 48 de ore înainte de a utiliza orice produs, chiar și la clientele care au utilizat înainte produse de colorare. Efectuați testul de sensibilitate pe o porțiune de piele de aproximativ 1 cm x 1 cm, pe partea internă a cotului. Aplicați o cantitate redusă de cremă colorantă, în strat subțire, pe partea interioară a cotului, folosind un bețisor cu vată, apoi lăsați descoperit timp de 45 de minute. Evitați contactul cu îmbrăcămintea. Închideți cu grijă tubul de vopsea. După încheierea celor 45 de minute, spălați cu grijă crema colorantă, folosind apă caldă. Dacă apare orice reacție pe parcursul timpului de aplicare sau în timpul următoarelor 48 de ore, clătiți imediat și nu utilizați această vopsea. Acest test reprezintă o precauție importantă. Cu toate acestea, țineți cont de faptul că, chiar dacă a fost efectuat un test de sensibilitate cutanată, clienta ar putea dezvolta o reacție alergică în timpul colorării părului. Testul de sensibilitate cutanată nu este o garanție pentru evitarea reacțiilor alergice în viitor. Rugați clienta să consulte un doctor în cazul în care există dubii.

2. ÎN CAZUL ÎN CARE, ÎN TIMPUL VOPSIRII, APARE:

- senzații de înțepătură, arsură și/sau iritații, clătiți imediat și întrerupeți utilizarea produsului, deoarece acest lucru ar putea fi un indiciu pentru o reacție mai gravă. Nu aplicați altă vopsea pe părul clientei și recomandați-i să consulte un doctor sau să solicite asistență medicală.

- iritații ale pielii cu evoluție rapidă, senzație de amețelă sau leșin, dificultăți de respirație și/sau umflarea ochilor/feței: îndepărtați imediat produsul cu apă, solicitați clientei să consulte un medic și contactați producătorul.

3. ÎN CAZUL ÎN CARE, ÎN TIMPUL VOPSIRII SAU ÎN ZILELE URMĂTOARE, clienta se confruntă cu probleme cum ar fi senzație de mâncărime a pielii sau a scalpului, iritații ale pielii sau scalpului, umflarea ochilor/feței, apariția de bășicuțe și/sau răni deschise pe pielea sau pe scalp, solicitați clientei să consulte un medic și contactați producătorul.

PRECAUȚII

Acest produs conține ingrediente care ar putea cauza iritații grave ale ochilor și chiar leziuni oculare permanente. În cazul în care oxidantul sau amestecul colorant intră în contact cu ochii, spălați imediat cu apă caldă din abundență, apoi solicitați asistență medicală.

În cazul în care clienta poartă lentile de contact în timpul aplicării, iar produsele utilizate intră în contact cu ochii acesteia, solicitați-i să-și scoată mai întâi lentilele de contact, apoi spălați imediat ochii cu apă caldă din abundență, după care solicitați asistență medicală.

Nu inhalați și nu îngheriți produsul.

Evitați contactul inutil cu pielea.

Nu utilizați produsul dacă mâinile clientei prezintă tatuaje efectuate cu henna sau cu vopsele metalice.

Îndepărtați toate obiectele din metal din păr, cum ar fi clamele sau agrafele, și țineți-le deoparte în timpul vopsirii. Nu utilizați obiecte din metal în timpul vopsirii.

Păstrați oxidantul ferit de lumină și căldură. Nu amestecați această vopsea cu niciun alt produs. Nu păstrați produsul neutilizat. Nu lăsați amestecul într-un recipient închis (recipientul s-ar putea dilata sau ar putea exploda).